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Uvodnik

Od urednice broja
(Editorial)

Sandra Mihel
Hrvatski zavod za javno zdravstvo

Poštovani čitatelji,

pred Vama  je 17. broj Hrvatskog časopisa  za  javno zdravstvo. Njime ulazimo u novu kalendarsku
godinu  u  kojoj  Vam  želim  puno  zdravlja,  sreće  i  uspjeha.  Ovim  redoslijedom  nizale  su  se  želje  u
čestitkama koje smo upućivali jedni drugima u ovo blagdansko razdoblje koje je iza nas. Zdravlje je
temeljna vrijednost koju želimo  jedni drugima, a koju često zanemarujemo misleći da  je možemo
zadržati ili unaprijediti bez osobnog ulaganja.

Vođeni idejom unapređenja zdravlja okupili su se javnozdravstveni stručnjaci u Hrvatskom časopisu
za javno zdravstvo. Mreža od oko 450 autora koji su do sada pisali u časopisu te mreža uredničkih
timova po županijama dovodi do jačanja partnerstva za zdravlje u Hrvatskoj. Kao doprinos jačanju
mreže u partnerstvu za zdravlje vesele me upravo započete aktivnosti oko organizacije 2.hrvatskog
kongresa  preventivne  medicine  i  unapređenja  zdravlja.  Organizatorom  kongresa  imenovana  je
dr.sc.Danijela  Štimac  koja    Vam  upućuje  poziv  da  svojim  idejama,  prijedlozima  i  aktivnostima
pridonesete organizaciji i uspješnoj provedbi 2.hrvatskog kongresa.

Nastavljamo  s  prikazom  zdravlja  u  županijama  Hrvatske.  Autorski  tim  iz  Virovitičkopodravske
županije  pripremio  je    prikaz  stanja  zdravlja,  prioriteta  i  aktivnosti  koje  se  provode  u  županiji.
Zahvaljujem  Županu  Virovitičkopodravske  županije  g.  Tomislavu  Tolušiću  na  obraćanju  našim
čitateljima, kao  i na brojnim aktivnostima koje se u cilju unapređenja zdravlja provode u županiji.
Doprinos u stvaranju ove teme dali su brojni autori iz županije, a posebice se zahvaljujem i čestitam
na stručno odrađenom poslu dr. Ivici Babiću, koordinatoru teme i g.Tomislavu Šokecu na tehničkoj
pomoći oko pripreme tekstova za objavu.

Prvu godinu provođenja «Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka debelog crijeva" u Hrvatskoj i
pojedinim županijama prikazao je autorski tim na čelu s prof. Marija Strnad. Koordinatori programa u
pojedinim županijama prikazali su epidemiološku situaciju u svojoj županiji, organizaciju i provedbu
programa, probleme na koje nailaze ali i moguća rješenja opisanih problema.

Ministar zdravstva i socijalne skrbi mr. Darko Milinović predstavio je prijedlog reforme zdravstvenog
sustava  5.  studenoga  2008.  godine.  Nakon  predstavljanja  reforme  uslijedile  su  prve  reakcije  i
pokrenuta  je  javna  rasprava.  Mali  doprinos  javnoj  raspravi  daje  i  časopis  kroz  temu  «Reforma
zdravstva».

Možete pročitati i niz članaka iz drugih tematskih područja, a u rubrici Primjeri dobre prakse vodimo
Vas do Dubrovnika  i dubrovačke Opće bolnice kako bi Vam pokazali model zadržavanja  liječnika na
njihovom  području.  Početak  je  to  virtualnog  putovanja  po  Hrvatskoj,  uz  poziv  da  nam  se  svojim
prilozima pridružite.
  
U ime Uredništva zahvaljujem urednicama tema i svim autorima koji su sudjelovali u stvaranju ovog
broja.
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